

Podblanické ekocentrum ČSOP Vlašim Vás srdečně zve na kurz ZDARMA

# „DĚTI V SÍTI“

aneb Jak vychovávat děti k životu s médii ...



© www.davidsarnoff.org

## Anotace kurzu:

Jednodenní kurz je určený všem rodičům a učitelům, kteří chtějí umět vychovávat děti (a je jedno, zda se jedná o předškoláky, školáky nebo poškořáky) k životu s médii. Cílem kurzu je vybavit účastníky základními znalostmi z oblasti médií a nabídnout jim cesty, jak nabyté poznání předávat svým dětem.

V kurzu se budeme věnovat otázkám jako:

*Jak média ovlivňují naše představy o světě? Jak pracují novináři? Co můžeme od médií čekat? Co bychom měli o médiích vědět, aby se nám s nimi dobře žilo? A co by o nich měly vědět naše děti? Jak se s nimi máme o médiích bavit? A kdy s tím začít?? O čem bychom měli děti učit přemýšlet ve vztahu k novým technologiím a síťovým médiím? Máme děti před médii chránit, nebo je spíš učit je využívat? A co vlastně zmůže rodič či učitel?*

**Termín:** 19.října 2013

**Místo:** Podblanické ekocentrum ZO ČSOP Vlašim, Pláteníkova 264, Vlašim 25801

**Cena kurzu:** Kurz je zdarma díky podpoře Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. V ceně není případné ubytování v ekocentru.

**Lektor kurzu:** Mgr. Radim Wolák

Působí na katedře mediálních studií FSV UK a v Centru pro mediální studia (CEMES), kde se věnuje oblasti mediální gramotnosti a mediální výchovy. O tomto tématu napsal řadu odborných publikací a angažoval se v mnoha projektech na podporu mediálního vzdělávání. Již 8 let školí učitele, děti i veřejnost. Mediální výchovu vyučoval na gymnáziu. Je aktivní též jako scénárista vzdělávacích a soutěžních pořadů pro děti a mládež (např. Případy detektiva Packala, Za školu, Být v obraze, Devatero řemesel atd.). Provozuje portál FSV UK pro rozvoj mediální výchovy [www.medialnigramotnost.cz](http://www.medialnigramotnost.cz), a je otcem tří dětí.

**Přihlášky:** Na kurz a zvolený termín je nutné se předem přihlásit. Kapacita kurzů je omezená. Hlásit se můžete u Lenky Suchanové na telefonu **317845169** nebo na adrese [lenka.suchanova@csop.cz](mailto:lenka.suchanova@csop.cz)

Kurzy jsou pořádány v rámci projektu OPVK Čtyři blaničtí rytíři aneb vzdělávání obyvatel Podblanicka k trvalé udržitelnosti spolufinancovaný Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.